







Владимир ВИШНЕВСКИЙ



Далекий выпуск

Клуб знакомств

Ищу женщину, которая стала бы надежной опорой мне и трем моим взрослым сыновьям. Они тоже нигде не работают. М001 Сама не знаю, чего хочу. Но хочу очень. Кто хочет - окликните. Ж001 Познакомлюсь с женщиной. Часа на два. С серьезными намерениями. Ребенок помехой не будет. М002 Для создания семьи ищу мужчину, у которого есть деньги, квартира, машина, дача. У нас в семье будет квартира, машина, дача и семеро очаровательных детей. Ж002 Молодая интеллигентная девушка (18/165/59) познакомится с порядочным интеллигентным молодым человеком не ниже 190. Не могу стереть пыль с плафона. Ж003 Для разнузданной вакханалии оголтелого секса познакомлюсь со скромной, застенчивой, угловатой, алкогольной девушкой. М003 Ищу женщину умную, нежную, хозяйственную, недорожую. М004 (Газета клубов «КВН» и «Что? Где? Когда?»).



«Тэфаль» не всегда думает о нас!»

- к такому выводу пришли эксперты. Вчера, например, он двадцать минут думал о хорошей закуске, потом тридцать минут о Клаудии Шиффер, а потом заснул и вообще ничего не думал. Зато, когда проснулся - сразу подумал о нас! («Красная бурда»).

Лев Лайнер

Невероятное интервью журналистки А. с киноактрисой Б.

- Здравствуйте! - Привет! - Вот пришла брать у вас интервью. Как будто, кроме вас, и киноактрис нет. Но главный сказал: настоящих звезд сейчас все равно днем с огнем не сыщешь, так что иди уж к этой... - А я, между прочим, вам не навязывалась. Но раз уж пришли, то проходите. Сейчас начнете задавать трафаретные вопросы, и первый же, конечно, будет: «Как вы пришли в кино?» - Дело не в трафаретных вопросах, а в трафаретных ответах. Вы обязательно ответите: «Я с детства бредила кино» или: «В кино я попала случайно». Как будто без бреда и случайностей невозможно обойтись. - Каков вопрос, таков ответ! Ну а второй вопрос, конечно, будет: «В каких фильмах вы снимались?» Что бы потом вы могли написать: «Вы хорошо знаете Б. по фильмам таким-то и таким-то». - Да уж придется нам перечислить

фильмы! Только не повторяйте сорок раз, как вам волнительно было сниматься с каждым режиссером. Сейчас-то вы где-нибудь снимаетесь? - Да разве можно сейчас где-нибудь сниматься! У меня бюст маленький, а всем спонсорам подавай в койку N 6. - Н-да... закавыка. Придется писать: «Б. в последнее время стала критически относиться к предлагаемым ролям. От многих из них, которые не устраивали ее по своим художественным качествам, она отказалась. Это и есть зрелость актрисы». - Пишите, что хотите. А насчет зрелости могли бы и промолчать. Я, между прочим, недавно была приглашена на семинар молодых талантов. - Эка невидаль! На семинар молодых талантов, насколько я знаю, теперь до сорока пяти лет приглашают... А «зрелость» я буду писать в переносном смысле, хотя, судя по вашему виду, можно было бы написать и в прямом.

- Ну знаете ли! Ваша молодость тоже не первый сорт... Что это вы по сторонам озираетесь, как будто никогда не видели, как живут настоящие актрисы? - Видала! Видала! Я смотрю, у вас на мебели пыль в три пальца, а ведь придется писать, что в свободное от съемок время вы любите хлопотать по хозяйству: прибрать квартиру, постирать, приготовить обед... - Вы что, намекаете, чтобы я вас обедом угостила? При нынешней дороговизне? Борща, осетринки, миндального печенья на халыву захотелось? Не надейтесь! - А я и не надеюсь, хотя чашку чая могли бы и предложить. Жмотина несчастливая. Чтоб я еще хоть раз брала у этих дур интервью! - Чтоб я еще хоть раз этим дуром интервью давала! Также мне, «Людмила Петрушевская!» - От «Людмилы Гурченко» слышу!

(Журнал «Крокодил»).



(«Крокодил»).

НА ЧУЖОЙ КРАВАЙ РОТ НЕ РАЗЕВАЙ, А ПОРЯНШЕ ВСТАВАЙ - СВОИ ПОДНИМАЙ! Легко сказать - поднимай... Ведь свой бизнес - это такая «головная боль»... Но знаете, однако, есть такой бизнес, который и без сверхусилий приносит колоссальный доход! Мы беседуем с главным менеджером АО «Конверсия» (г.Москва) Романом Чабаном: - Готовые рецепты, как без «головной боли» иметь постоянный солидный доход, конечно, нет. Но могу сказать - те, кто приобрел наше оборудование по производству высококачественного спирта и водки, ежегодно увеличивают свой капитал более чем в 5 раз, и никакие катаклизмы экономики их не пугают. Судите сами: установка ЗКО-93 дает ежедневно до 5 миллионов рублей дохода, ЗКО-94 - до 20 миллионов рублей, а ежегодный доход спиртовой установки нового поколения ЗКО-96 - порядка 3 млн. долларов! - Но прежде, чем получить прибыль, нужно вложить в производство какой-никакой капитал... Уникальность нашего оборудования в том и состоит, что покупать его можно модулями, то есть по частям, одновременно получая прибыль на каждом модуле. Есть деньги на весь комплект - покупайте! Ограничьте в средствах? Приобретайте отдельные модули (по производству, розливки, упаковки, этикетированию, мойке бутылок и т.д.), работайте и зарабатывайте на остальных модулях. Так, что кипятилку, и покупается весь минимально! - А какова правовая база этого бизнеса? Во-первых, это Закон 1995 года «О государственном регулировании производства и оборота алкогольной продукции». Во-вторых, согласование с законом решения ВЧК от 26 декабря, защитившие интересы частного бизнеса и трактующие Госмонополию как усиление госконтроля за оборотом алкогольной продукции. И, в-третьих, оборудование АО «Конверсия» защищено всеми необходимыми сертификатами, удостоверениями на качество водки и спирта, отзывами и разрешениями Госстандарта Госалкогольинспекции и Минсельхозпрод России. - А если откажут в выдаче лицензии? С введением с 1 января нового Уголовного кодекса все решается просто: государственное лицо, необоснованно отказавшее в выдаче лицензии, согласно ст. 169 УК РФ «Воспрепятствование законной предпринимательской деятельности», может быть приговорено к тюремному заключению сроком до 2-х лет. Так что, если вам не выдают лицензию, можете смело обращаться к прокурору, а затем в суд. - Ну, а самое главное - как дела со сбытом? - Он не только не уменьшился, но и вырос после того, как в конце года резко ограничили импорт алкоголя. К тому же водка с декабря подорожала почти на 20%, а это тоже существенная прибыль. Так что и сегодня заниматься традиционным в России алкогольным бизнесом также выгодно, как и 100 лет назад. Это бизнес на все времена! Беседовал Алексей Горин. АО «Конверсия»: 109072, г.Москва, Софийская наб. 24/3, тел.: (095) 529-77-00, 529-33-44, 233-27-41, 233-42-66, факс: (095) 529-33-44, 231-37-06. Демонстрация оборудования каждый вторник и четверг. Высылаем бизнес-план.

Поздравляет с Днем рождения дорогую Бельву Валентину Владимировну, прекрасную женщину, голову большой души! Мечтает вернуть здоровье, славу, долгий век жизни! Брат Николай, дети, внуки. Вся продукция сертифицирована.

Алтайский региональный филиал Агропромбанка ПРЕДУСМАТРИВАЕТ РАССМОТРЕНИЕ ПРОЕКТОВ по строительству и реконструкции жилья, представляемых на конкурс, проводимый Управлением Ипотеки и операций с недвижимостью Акционерного коммерческого банка «СБС-АГРО». КРЕДИТНАЯ ЛИНИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА предоставляется частным предприятиям или жилищным кооперативам на следующих условиях. МАКСИМАЛЬНАЯ СУММА ЗАЙМА не может превышать 5000000 \$, ПРОЦЕНТНАЯ СТАВКА до 20% годовых, СРОКИ КРЕДИТОВАНИЯ определяются по соглашению с банком, но не более 3 лет, УЧАСТИЕ В ПРОЕКТЕ ПРИНИМАЮТ предприятия г.Барнаула и г.Новоалтайска. Справки по тел. в Барнауле: 24-26-85, 24-24-59.

По горизонтали: 1. Баль-ный танец. 6. Птица семейства утиных. 8. Автомат, осуществляющий действия, подобные действиям человека. 10. Название улицы в англоязычных странах. 11. Бесцветная жидкость, со слабым спиртным запахом, яд, действующий на сосудистую систему, нервную и зрение. 14. Лиственное дерево. 15. Полосатая лошадь. 16. Растение семейства злаков. 17. Рыба семейства карповых. 20. Город в Воронежской области. 22. Стало лошадью. 23. Загадка, в которой искомое слово или фраза изображены комбинацией фигур, букв или знаков. 24. Специалист по физике. 25. Духовой музыкальный инструмент. 28. Персонаж пьесы А. Горького «На дне». 29. Древнегреческий философ IV в. до н.э., основатель стоицизма. 30. Древнее орудие для разрушения крепостных стен. 31. Русская народная сказка. 34. Город в Италии. 36. Накладные волосы. 37. Знак препинания. 39. Передача Российской телерадиокомпания. 40. Буровато-желтая крепкая (прочная) хлопчатобумажная ткань. По вертикали: 1. Свод ставок оплаты чего-либо. 2. Газ, один из главных питателей растений. 3. Китайский самозвучащий ударный музыкальный инструмент. 4. Звук во время сильного электрического разряда. 5. Ансамбль из восьми исполнителей. 7. Применение скоростного письма. 9. Гуманитарная наука. 12. Внутренняя опорная часть предмета, на которой укрепляются другие части его; каркас. 13. Духовой клавишный музыкальный инструмент. 18. Отравляющее нервно-паралитическое вещество. 19. Лицевая сторона здания. 21. Ценная бумага, содержащая распоряжение о выдаче суммы с текущего счета. 22. Горная порода, вулканическая или осадочная, употребляемая как строительный материал. 26. Птица отряда куриных. 27. Пушной зверек. 32. Химический элемент, образующийся при распаде радия. 33.

Кроссворд. Название различных косметических, кулинарных и др. веществ в виде тестовых образных массы. 35. Река в Ленинградской области. 36. Очень тонкий звук. 38. Задний план картины. Составил А. СУХОВОЙ.

Глазета По материалам ИТАР-ТАСС, российской и зарубежной прессы. Деньги и экономика Со скоростью 12 миллиардов в год Сколько денег ушло из России в направлении чужеземных берегов за последние пять лет? Бри-танская «Файнэншл таймс» называет цифру в 60 миллиардов долларов, ссылаясь на данные между-народной конференции по проблемам отывания грязных денег в Центральной и Восточной Европе, состоявшейся на днях в Праге. Утечка капиталов шла и продолжает идти, по данным экспертов, со скоростью 12 миллиардов долларов в год. Доктор Сергей Шибаяев, бывший сотрудник швейцарской финансовой фирмы «Купер энд Либрант» в Москве, заявил на конференции, что, по имеющимся у него сведениям, 41 тысяча российских компаний, половина банков и 80 процентов СП, включающих иностранный капитал, подозреваются в связях с криминальными группировками, которых, в свою очередь, в России около 5 тысяч. Согласно тем же расчетам, около 40 процентов всей российской экономики находится уже в секторе «теневой» экономики. Сказка, да в ней намек Добру молодцу урок В одном из своих номе-ров «Известия» напеча-тали любопытную байку: Приходит колхозник к банкиру и говорит: «Дай мне кредит до весны. Я технику почино, горячего куплю, соберу урожай и долгу тебе верну». «Хоро-шо, - отвечает банкир. - Я тебе дам рубль, а весной вернешь мне два». Куда бедному колхознику по-даться? Он соглашается, а банкир добавляет: «Только ты мне залог оставь». «Что же я тебе в залог оставлю. У меня и имущества ника-кого нет. Разве что топор остался». - «Ладно, давай топор, если больше ничего нет». Отдал колхозник банки-ру топор, получил рубль, а банкир ему вдогонку: «Пос-той, ведь наверняка летом засуха будет, потом ранние заморозки ударят и урожай ты не соберешь, а долги отдавать нечем будет». - «Та-кое может быть, - признает-ся колхозник, - и бывало уже не раз». - «Зачем тебе вся эта морочка с урожаем, - предлагает банкир. - Ты лучше этот рубль, что я тебе дал, положи в мой банк под 50 процентов, а я тебе вес-ной вместо рубля полтора отдам. А ты уже будешь мне банкир на два рубля, а толь-ко полтинник. Идет?». Колхозник согласился на выгодное размещение капи-тала, пришел домой, выпил стакан, подумал и сам себе говорит: «Интересная полу-чается штука:ovina: ремонти-ровать технику и сеять не на что, последнего топора не стало, должен пятьдесят ко-пеек - и все правильно!» Почти с натуры - Чего пристал? НЕ НА ЗАРПЛАТУ ПЬЮ!.. Германский психиатр Рихард Бланк длительное время изучал психическое состояние колдунов стран Центральной Африки. Однажды, наблюдая за «работой» кенийского колдуна Мвабамбе, находящегося в глубоком транссе, Бланк услышал поразив-шую его фразу на чистом немецком языке: «Люди планеты, не трогайте атом, клетку и космос». После чего Мвабамбе продолжал бормотать нечто несвяз-ное. Когда колдун пришел в нормальное состояние, ученый стал его расспра-шивать о сказанной фразе. К разочарованию Блан-ка, колдун совершенно ничего не мог сказать о той немецкой фразе. Да и немецкого-то языка колдун не знал (он вообще неграмотный). Ему также ничего не известно ни о строении клетки, ни о кос-мосе, ни об атоме. «Тогда откуда взялась такая фра-за?» - вопрошает фран-цузский журнал «Пуркуа па».

8 МАРТА

С праздником!

Дорогие женщины Барнаула!

От всего сердца поздравляю вас с самым прекрасным праздником весны, с вашим Днем... Первое, что мы видим, приходя в мир, это глаза наших матерей...

Глава городского самоуправления Барнаула Владимир БАВАРИН.

"Дитя протора и мороза"

Вчера в редакцию пришли мужчины, которые пожелали лично поздравить прекрасную половину своего творческого союза с праздником...

Она всегда поймет вас



С уважением к вам, правление фонда "Талант". Мы тоже присоединяемся к поздравлению.

ПРЕКРАСНАЯ ПОЛОВИНА

Свой музыкальный подвиг он по-рыцарски посвятил юным дамам...

У администрации Железнодорожного района родилась мысль возродить конкурс "А ну-ка, девушки!". Каждая школа предоставила на конкурс лучших учениц...

Их дали 15 минут на готовку салатов, вкусовые качества которых высоко оценивало жюри на зависть болельщикам...

РЕПОРТАЖ О ЖЕНСКОЙ ДОЛЕ

"Возвращайся домой, Наташа..."

Первую свою дочь, Анжелу, Москвина родила 22 года назад, в пору почти безоблачной юности и предвкушения сладостных перспектив долгой семейной жизни...

ВЫПУСК ПОДГОТОВИЛИ РЕПОРТЕРЫ ОБОЗРЕНИЯ

Учредители: краевое Законодательное собрание, администрация Алтайского края и трудовые коллективы редакции. АДРЕС РЕДАКЦИИ: 656049, г. Барнаул, ул. Короленько, 105.

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРИНИМАЕТ НА ПЕРЕРАБОТКУ на взаимовыгодных условиях пшеницу продовольственную мягких сортов не ниже 3 класса...

Государственная филармония Алтая ОРГАНИЗУЕТ АБОНЕМЕНТ МИРОВОЙ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ КУЛЬТУРЫ...

Администрация края совместно с ОАО «Бийская табачная фабрика» и НИИ «Садоводство Сибири» П Р И Г Л А Ш А Е Т желающих принять участие в семинаре...

МЕЛКИЙ КРЕПЕЖ ф 1,6 - ф 6 \*ВИНТЫ \*БОЛТЫ \*ЗАКЛЕПКИ \*ГАЙКИ \*ШАЙБЫ \*ШПИЛЬКИ

Продаю КАРТОФЕЛЬ продовольственный (сорт Невский) в большом количестве по цене 7000 руб. за 1 кг.

10 апреля 1997 года в 11 часов в г.Новокузнецке СОСТОИТСЯ ГОДОВОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ АКЦИОНЕРОВ ОАО «Запсибэлектромонтаж»...

23 марта в 12 часов приглашаем на банкет выпускников Барнаульского Рубцовского педагогического училища группы 4 «Т»...

ИТОГИ АУКЦИОНОВ И КОНКУРСОВ АЛТАЙФОНДА ПО ПРОДАЖЕ АКЦИЙ. Table with columns: N п/п, Наименование акционерного общества, Номинальная стоимость акции, руб., Кол-во акций, шт., Цена за 1 акцию, руб.

ЗАО «Содействие», управляющая компания ОАО «Чековый инвестиционный фонд социальной защиты «Забота»...

РЕДАКЦИЯ МОЖЕТ ПУБЛИКОВАТЬ статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. ЗАРЕГИСТРИРОВАНА Омская региональная инспекцией по защите свободы печати и массовой информации.